

## **地區設施管理委員會進展報告**

地區設施管理委員會(地委會)於二零一三年五月三日舉行二零一三年度第三次會議，會上討論要點如下：

### **地區設施管理委員會地區小型工程計劃(區議員倡議項目)進展報告**

2· 委員會確認將「瑞華休憩公園」的工程預算由 2,500,000 元增加至 3,000,000 元。此外，委員會同意「廈村足球場」的修訂地界及工程範圍，以及通過將此項目的核准工程預算由 22,000,000 元增加至 23,061,000 元。

### **地區設施管理委員會小規模環境改善計劃進展報告(截至二零一三年四月五日止)**

#### **(1) 二零一二至二零一三年度**

3· 委員閱悉上述文件。

#### **(2) 二零一三至二零一四年度**

4· 委員閱悉上述文件。

### **「十八鄉水蕉新村路休憩公園」揭幕禮財政預算**

5· 委員會通過與十八鄉鄉事委員會合辦「十八鄉水蕉新村路休憩公園」揭幕禮、有關的財政預算及相關撥款安排，並由元朗民政事務處(民政處)執行各項籌備事宜。

### **議員提交委員會考慮的地區小型工程建議**

6· 委員會將安排實地視察以研究「新田米埔村興建兒童遊樂場及休憩公園」及「休憩處及長者健身站(洪水橋丹桂村路丹桂村村公所側)」建議的可行性，並通過待天瑞邨「避雨上蓋」工程落實後，再一併處理各項有關興建行人路上蓋的建議。

7· 此外，委員會通過將「興建有蓋單車停泊處(新田郵政局對出空地)」的建議轉交運輸署跟進，並將「天澤邨澤星樓加建樓梯」及「天澤邨增設出入口」的建議轉交房屋署跟進。由於新田麟峯文公祠已被康樂及文化事務署(康文署)古物古蹟辦事處(古蹟辦)列為香港法定古蹟，委員會將待古蹟辦回覆後，再跟進「新田麟峯文公祠對出空地興建籃球場」及「新田麟峯文公祠對出空地興建休憩處」的建議。

## **委員提出的地區設施管理議題**

### **要求加快元朗第三區公共圖書館及體育館工程進度**

8· 委員會促請署方加快工程進度，並期望有關設施能於二零一五年年中投入服務。另外，委員會建議康文署圖書館組能與建築署加強溝通及聯繫，盡早開展新圖書館的籌備工作，以期新圖書館能於工程完竣不久後開幕。

### **元朗區文康設施工程計劃的進展**

9· 委員會期望康文署能盡快推展各項工程，另確認提高籌劃「重建元朗大球場」的優次至「天水圍第 109 區體育館」之後，並接納文件上其他項目的優次及最新進展。

### **康樂及文化事務署在元朗區舉辦的康樂體育活動及設施管理綜合匯報 (2013 年 5 月號報告)及 2013/14 年度元朗區康樂及體育設施新增改善工程**

10· 委員通過將天水圍 109 區天業路的多用途沙灘球場命名為「天業路人造沙灘球場」，以及通過「元朗大球場泛光燈照明系統改善工程」，並於二零一三／一四財政年度撥款 815,000 元支付有關工程支出。

### **康樂及文化事務署元朗區公共圖書館舉辦的推廣活動暨使用概況匯報**

11· 對於委員有關於天晴邨增設流動圖書館服務站進度的查詢，康文署代表回應表示，署方正積極跟進相關事宜，待運輸署發出正式文件後，康文署將安排佈告板的安裝工程，以及與中華電力有限公司就駁電工程進行協商。

### **康樂及文化事務署在元朗區舉辦的文娛活動暨元朗劇院使用率匯報**

12· 委員閱悉上述文件。

### **元朗區社區中心／社區會堂使用率**

13· 委員會期望民政處可於下次元朗區社區會堂及社區中心設施管理工作小組會議上，向成員匯報有關聘請專業人士操作音響設備的報價結果。

元朗區議會秘書處  
二零一三年五月